\4' |
e

g
\4'

7 i
L/
VI AR AR I »{,’{'\0\\\ 0>‘/’4’//'
1 > Z g/'\‘o\\
ENNINSIZZZSSIN
PN LSV Sh) ) I REZST)

‘ o> <<
RSV MRS S

ST SRS
R

‘ ‘ N ii/\. N RN i’i/\.\‘:
% iigieeshlilislizzail

W

7>
bl

Groupe de symétrie 632. Double cellule fondamentale gris clair.

Elle est décorée du L-systéme parquetri, dont chaque pas est marqué d’une orientation. L’ordre 0 est le pavage régulier
triangulaire, la tuile est un triangle équilatéral. L’ordre 1 est le pavage losange, la tuile est un diamant (2 triangles
équilatéraux). L’ordre 2 est un pavage dont la tuile est un triamant (3 triangles équilatéraux). 13 mars 2019 — L. M.



